



Руководитель строительной организации подозревается в невыплате заработной платы



Следственным отделом по Первомайскому району города Пензы регионального Следственного комитета в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, руководитель строительной организации в период с февраля по октябрь 2019 года свыше двух месяцев полностью не выплачивал заработную плату работникам. Задолженность составила более 480 тысяч рублей. При этом имеющиеся денежные средства, предназначенные для выплаты заработной платы, расходовались на иные нужды общества с ограниченной ответственностью.

Благодаря принятым следователем мерам задолженность по заработной плате погашена в полном объеме. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех работников организации, которым заработная плата не выплачивалась свыше двух месяцев, и иных обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

23 Января 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1431622>